

## Válts vászonra! Tégy a környezetért!



Minden háztartásban fellelhető az a titkos műanyag szatyor, amelybe újabb és újabb nylon-szatyrokat, cekkereket, alig használt uszonnás zacskókat gyűjtünk a „jó lesz még valamire” örök érvényű újrahasznosító gondolat jegyében. Az idei évben a Nemzeti Művelődési Intézet is csatlakozott az Európai Hulladékcsökkentési Hét magyarországi programsorozatához: a Válts vászonra! akcióban egy szatyrokkal töltött műanyagzacskóért logózott, hosszú fülekkel ellátott vászon bevásárlószatyrot kínálunk fel.

Az Európai Hulladékcsökkentési Hetet minden év novemberének utolsó hetében rendezik meg. A fenntartható jövő érdekében 2009-ben indított kezdeményezésben résztvevő országokban egy teljes héten keresztül lelkes önkéntesek saját ötleteikkel hívják fel a figyelmet a tudatos hulladékgazdálkodásra, a hulladék keletkezésének megelőzésére, a keletkezett mennyiség csökkentésére, a termékek újbóli használatára, valamint az anyagok újrahasznosításának fontosságára.

A 2020-as Hulladékcsökkentési Hét november 21-29. között kerül megrendezésre.

A Nemzeti Művelődési Intézet felhívást tett közzé megyei igazgatóságai között azzal a szándékkal, hogy a legjobb ötlettel vesz részt az Európai Hulladékcsökkentési Hét programjában.

A Válts vászonra! csereakció a Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóságán dolgozó munkatársak ötlete alapján valósul meg.

**Mit kell ahhoz tenni, hogy a használt zacskókkal telt szatyrot becseréljük egy vászonszatyorra?**



Nézz körül otthon! Keresd meg a lakásnak azt a pontját, ahol felhalmozod a használt szatyrokat!



Vegyéél érzékeny búcsút a módszeresen összehajtogatott vagy bohém módon begyűrt nylonzacskóktól! Minimum 100 darab!



Vedd fel a kapcsolatot a Nemzeti Művelődési Intézet hozzád legközelebb lévő megyei igazgatóságával! Egyeztesd érkezésed idejét!

Itt találod meg őket: <https://nmi.hu/szolgalatasok/megyei-igazgatosagok/>



Tedd be a kocsidba, akaszd a kerékpár kormányára, vagy fogd a kezedbe a zacskókkal telt műanyag szatyrot, és vidd el a kiválasztott igazgatóságra 2020. november 23. és 28. között az igazgatóság munkatársaival előre egyeztetett időpontban!



Cseréld be a szatyrot a vászontáskára!



Készíts vagy készítesek egy fotót, hadd mutassuk meg, milyen büszkék vagyunk környezettudatos embertársainkra!



Hazafelé ne felejts el bevásárolni az új vászonszatyorral! 😊

#### **Kapcsolat, további információ:**

Steierlein-Virth Anita képzési asszisztens 20/365-7556; [virth.anita@nmi.hu](mailto:virth.anita@nmi.hu);